

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SONORA
2 3 AGO. 2018
HORA: 3:05/RS OFICIALIA MAYOR HERMOSILLO, SONORA, MÉXICO

	MUNICIPIO DE CABORCA
DEPENDENCIA:	
	PRESIDENCIA MUNICIPAL
SECCIÓN:	00434/08/2018
NÚMERO DE OFICIO:	
EXPEDIENTE:	

003963

ASUNTO:

EL QUE SE INDICA.

Heroica Caborca, Sonora México a 15 de Agosto de 2018

HONORABLES MIEMBROS DEL CONGRESO DEL ESTADO DE SONORA Hermosillo, Sonora.

H. CONGRESO DEL ESTADO DE SONORA MOSILLO, SONORA. 12-51

Respetuosamente por este medio nos dirigimos a Ustedes, con la finalidad someter a su consideración y aprobación de ese cuerpo legislativo, las Tablas de Valores Unitarios de Suelo y Construcción para predios Urbanos y Rurales, mismos que regirán el ejercicio del próximo año 2019 en este Municipio de Caborca, Sonora, en donde solamente presentan un incremento del 4% con respecto a los valores ejercidos en este año 2018.

Dichas Tablas que fueron debidamente aprobadas por unanimidad por los miembros que integran este Ayuntamiento según consta, en acuerdo de Cabildo Numero 579 Acta número 36 de sesión ordinaria celebrada con fecha 27 de Julio del año 2018.

otro particular agradecemos su amable atención, quedando a sus respectivas órdenes.

idia Yaneth Garcia Gómez Sirepta Municipal

ADMINISTRACIÓN 2015 - 2018

Atentamente.

Lic. Rubén Dario Salcido Monreal Secretario Municipal

C. Arnulfo Alberto Barajas Mendez Sindico Municipa

HUNICIPA

c.c.p.: Archivo







DEPENDENCIA:	MUNICIPIO DE CABORCA
SECCIÓN: S	ECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO
NÚMERO DE OFICIO:	520/08/2018

ASUNTO: CERTIFICACIÓN DE ACUERDO

H. Caborca, Sonora; a 15 de Agosto del 2018.

EL SUSCRITO C. LIC. RUBÉN DARÍO SALCIDO MONREAL, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CABORCA, SONORA.

CERTIFICA Y HACE CONSTAR:

QUE EN **ACTA DE CABILDO NÚMERO TREINTA Y SEIS**DE **SESIÓN ORDINARIA** CELEBRADA LA FECHA **27 DE JULIO DEL 2018** POR EL CUERPO EDILICIO DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CABORCA, SONORA; CONSTA **ACUERDO NÚMERO QUINIENTOS SETENTA Y NUEVE.------**

ACUERDO NÚMERO QUINIENTOS SETENTA Y NUEVE

POR CUMPLIR CON LOS REQUISITOS DE LEY, ESTE H. AYUNTAMIENTO DE CABORCA, SONORA, EN SESIÓN PLENARIA APRUEBA POR UNANIMIDAD, INCREMENTO DEL 4% DE LAS TABLAS DE VALORES DE SUELO Y CONSTRUCCIÓN QUE REGIRÁN EL EJERCICIO FISCAL DEL 2019. EXPÍDASE ELPRESENTE ACUERDO Y CÚMPLASE EN TODOS SUS TÉRMINOS.

SE TRANSCRIBE Y CERTIFICA EL PRESENTA ACUERDO PARA LOS EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES, EN LA CIUDAD DE HEROICA CABORCA, SONORA, A LOS QUINCE DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO

LIC. RUBÉN DARIO SALCHO MONREAL SECRETARIO DEL R. AVUNTAMIENTO

C.C.P. ARCHIVO/ ASCL